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Thématiques Ensemble Moins de 35 ans 35-49 ans 50 ans et plus

La sécurité des biens et des personnes 41 28 42 48

Les impôts locaux 33 29 34 34
La préservation de l'environnement 31 37 24 32

Le maintien et la qualité des services publics 27 21 32 28
La propreté 27 22 22 33

Les aménagements urbains, le cadre de vie 26 28 25 26
Les dépenses de la municipalité 26 19 23 32

La santé et l'accès aux professionnels de santé 25 19 20 30

Les transports en commun 22 20 21 23
Le logement 20 29 21 14

Les services et actions sociales (petite enfance, jeunesse, personnes 
âgées, solidarité, etc.) 18 15 20 18

La promotion du développement économique et de l'emploi 16 15 16 15
La circulation et le stationnement 16 8 15 20

La participation des citoyens aux décisions 15 10 14 18
L'aide au maintien et à l'installation de commerces 10 9 14 9

L'animation, les activités culturelles et sportives 8 10 12 4
Les activités scolaires et périscolaires 7 12 8 3
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